



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
PODBRNĚNSKO
slunečný kraj

MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK

4. výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

***MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK – IROP – PODPORA SOCIÁLNĚ
INTEGRAČNÍCH A AKTIVIZAČNÍCH PROJEKTŮ A SLUŽEB
ZAČLEŇUJÍCÍCH RŮZNÉ SKUPINY OBYVATEL DO ŽIVOTA KOMUNITY***

PŘÍLOHA Č. 2

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

PLATNOST OD 25. 01. 2019



Kritéria věcného hodnocení

číslo	název	popis	typ kritéria	hodnocení								druh kritéria	zdroj informací
				kategorie	body	kategorie	body	kategorie	body	kategorie	body		
1	Obsluhované území komunitního centra	Kritérium hodnotí projekt, jak velké bude obsluhované území (počet obcí) a dosah plánovaného komunitního centra.	hodnotící	Komunitní centrum bude obsluhovat 10 a více obcí z území MAS Podbrněnsko, spolek.	15	Komunitní centrum bude obsluhovat 9 až 5 obcí z území MAS Podbrněnsko, spolek.	13	Komunitní centrum bude obsluhovat 4 až 2 obce z území MAS Podbrněnsko, spolek.	10	Komunitní centrum bude obsluhovat 1 a méně obcí z území MAS Podbrněnsko, spolek.	0	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti
2	Cílové skupiny projektu	Kritérium hodnotí projekt a zapojení různých cílových skupin do projektu.	hodnotící	Projekt je zaměřen na 3 a více cílových skupin	15	Projekt je zaměřen na 2 cílové skupiny	10	Projekt je zaměřen na 1 cílovou skupinu	5			-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti
3	Aktivity komunitního centra	Kritérium hodnotí projekt a vznik zázemí pro jednotlivé druhy aktivit: a) Sociální, b) Vzdělávací, c) Volnočasové, d) Kulturní.	hodnotící	V rámci projektu budou realizovány celkem 4 druhy aktivit.	20	V rámci projektu budou realizovány celkem 3 druhy aktivit.	18	V rámci projektu budou realizovány celkem 2 druhy aktivit.	16	V rámci projektu bude realizován pouze 1 druh aktivit.	0	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti
4	Kapacita služeb a sociální práce	Kritérium hodnotí projekt a okamžitou kapacitu služeb a sociální práce po ukončení realizace projektu.	hodnotící	V projektu je popsána okamžitá kapacita služeb a sociální práce, které bude projektem dosaženo, ve výši 10 a více osob či klientů.	20	V projektu je popsána okamžitá kapacita služeb a sociální práce, které bude projektem dosaženo, ve výši 9 až 5 osob či klientů.	18	V projektu je popsána okamžitá kapacita služeb a sociální práce, které bude projektem dosaženo, ve výši 4 až 2 osob či klientů.	16	V projektu je popsána okamžitá kapacita služeb a sociální práce, které bude projektem dosaženo, ve výši 1 osoby či klienta a méně.	0	-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti
5	Zapojení dalších subjektů či partnerů	Kritérium hodnotí projekt, zda do jeho přípravy či realizace jsou zapojeni kromě žadatele další subjekty či partneři.	hodnotící	Do projektu jsou zapojeni vyjma žadatele ještě další 2 a více partnerů či subjektů.	15	Do projektu jsou zapojeni vyjma žadatele ještě 1 partner či subjekt.	13	Do projektu není zapojen vyjma žadatele žádný jiný partner či subjekt.	0			-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti
6	Komunitní projednání projektu	Kritérium hodnotí předkládaný projekt, zda byl jeho záměr komunitně projednáván.	hodnotící	Žadatel předložil doklad (zápis, nebo prezenční listinu) o komunitním projednání plánovaného záměru komunitního centra.	15	Žadatel nepředložil doklad (zápis, prezenční listinu) o komunitním projednání plánovaného záměru komunitního centra.	10					-	Žádost o podporu, studie proveditelnosti a povinná příloha č. 6
maximum bodového zisku					100	minimální počet bodů pro kladné věcné hodnocení					50		